
7.子供の健康や安全に関する指導が適切に行われている。

調査期間 平成24年 12月1日（土）～12月8日（土）
集計総数 458枚

8.子供は、充実した学校生活を過ごし、学校が楽しいと感じている。

1.学校の教室や廊下、特別教室などの環境整備がいき届いている。

2.学校では校舎内外の施設・設備の安全管理を適切に行っている。 9.学校は、各行事や公開日、参加型授業を通じて、学校を公開するために努力をしている。

3.学校は、子供たちのために意欲的に教育活動に取り組んでいる。 10.学校は、教育方針や教育活動を学校だよりや学年だより等で地域・保護者に分かりやすく伝えている。

4.学校は、校内で起こった諸問題について迅速・適切に対応している。 11.学校は、子供についての連絡・相談に適切に対応している。

5.授業をわかりやすく工夫して教えている。

6.集団生活をする上での基本的な生活習慣が身に付くように指導している。

平成24年度 開進第一小学校 自己評価 (保護者)

【教員の指導について】

【地域・保護者との連携について】

【学校について】
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7.子供の健康や安全に関する指導が適切に行われている。

調査期間 平成24年 12月1日（土）～12月8日（土）
集計総数 458枚

8.子供は、充実した学校生活を過ごし、学校が楽しいと感じている。

1.学校の教室や廊下、特別教室などの環境整備がいき届いている。

2.学校では校舎内外の施設・設備の安全管理を適切に行っている。 9.学校は、各行事や公開日、参加型授業を通じて、学校を公開するために努力をしている。

3.学校は、子供たちのために意欲的に教育活動に取り組んでいる。 10.学校は、教育方針や教育活動を学校だよりや学年だより等で地域・保護者に分かりやすく伝えている。

4.学校は、校内で起こった諸問題について迅速・適切に対応している。 11.学校は、子供についての連絡・相談に適切に対応している。

5.授業をわかりやすく工夫して教えている。

6.集団生活をする上での基本的な生活習慣が身に付くように指導している。

平成24年度 開進第一小学校 自己評価 (保護者)

【教員の指導について】

【地域・保護者との連携について】

【学校について】
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7.子供の健康や安全に関する指導が適切に行われている。

調査期間 平成24年 12月1日（土）～12月8日（土）
集計総数 8枚

8.子供は、充実した学校生活を過ごし、学校が楽しいと感じている。

1.学校の教室や廊下、特別教室などの環境整備がいき届いている。

2.学校では校舎内外の施設・設備の安全管理を適切に行っている。 9.学校は、各行事や公開日、参加型授業を通じて、学校を公開するために努力をしている。

3.学校は、子供たちのために意欲的に教育活動に取り組んでいる。 10.学校は、教育方針や教育活動を学校だよりや学年だより等で地域・保護者に分かりやすく伝えている。

4.学校は、校内で起こった諸問題について迅速・適切に対応している。 11.学校は、子供についての連絡・相談に適切に対応している。

5.授業をわかりやすく工夫して教えている。

6.集団生活をする上での基本的な生活習慣が身に付くように指導している。

平成24年度 開進第一小学校 自己評価 (地域)

【教員の指導について】

【地域・保護者との連携について】

【学校について】
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7.子供の健康や安全に関する指導が適切に行われている。

調査期間 平成24年 12月1日（土）～12月8日（土）
集計総数 458枚

8.子供は、充実した学校生活を過ごし、学校が楽しいと感じている。

1.学校の教室や廊下、特別教室などの環境整備がいき届いている。

2.学校では校舎内外の施設・設備の安全管理を適切に行っている。 9.学校は、各行事や公開日、参加型授業を通じて、学校を公開するために努力をしている。

3.学校は、子供たちのために意欲的に教育活動に取り組んでいる。 10.学校は、教育方針や教育活動を学校だよりや学年だより等で地域・保護者に分かりやすく伝えている。

4.学校は、校内で起こった諸問題について迅速・適切に対応している。 11.学校は、子供についての連絡・相談に適切に対応している。

5.授業をわかりやすく工夫して教えている。

6.集団生活をする上での基本的な生活習慣が身に付くように指導している。

平成24年度 開進第一小学校 自己評価 (保護者)

【教員の指導について】

【地域・保護者との連携について】

【学校について】
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7.子供の健康や安全に関する指導が適切に行われている。

調査期間 平成24年 12月1日（土）～12月8日（土）
集計総数 8枚

8.子供は、充実した学校生活を過ごし、学校が楽しいと感じている。

1.学校の教室や廊下、特別教室などの環境整備がいき届いている。

2.学校では校舎内外の施設・設備の安全管理を適切に行っている。 9.学校は、各行事や公開日、参加型授業を通じて、学校を公開するために努力をしている。

3.学校は、子供たちのために意欲的に教育活動に取り組んでいる。 10.学校は、教育方針や教育活動を学校だよりや学年だより等で地域・保護者に分かりやすく伝えている。

4.学校は、校内で起こった諸問題について迅速・適切に対応している。 11.学校は、子供についての連絡・相談に適切に対応している。

5.授業をわかりやすく工夫して教えている。

6.集団生活をする上での基本的な生活習慣が身に付くように指導している。

平成24年度 開進第一小学校 自己評価 (地域)

【教員の指導について】

【地域・保護者との連携について】

【学校について】

50% 38% 13%
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7.子供の健康や安全に関する指導が適切に行われている。

調査期間 平成24年 12月1日（土）～12月8日（土）
集計総数 8枚

8.子供は、充実した学校生活を過ごし、学校が楽しいと感じている。

1.学校の教室や廊下、特別教室などの環境整備がいき届いている。

2.学校では校舎内外の施設・設備の安全管理を適切に行っている。 9.学校は、各行事や公開日、参加型授業を通じて、学校を公開するために努力をしている。

3.学校は、子供たちのために意欲的に教育活動に取り組んでいる。 10.学校は、教育方針や教育活動を学校だよりや学年だより等で地域・保護者に分かりやすく伝えている。

4.学校は、校内で起こった諸問題について迅速・適切に対応している。 11.学校は、子供についての連絡・相談に適切に対応している。

5.授業をわかりやすく工夫して教えている。

6.集団生活をする上での基本的な生活習慣が身に付くように指導している。

平成24年度 開進第一小学校 自己評価 (地域)

【教員の指導について】

【地域・保護者との連携について】

【学校について】
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7.子供の健康や安全に関する指導が適切に行われている。

調査期間 平成24年 12月8日（土）～12月10日（月）
集計総数 37枚

8.子供は、充実した学校生活を過ごし、学校が楽しいと感じている。

1.学校の教室や廊下、特別教室などの環境整備がいき届いている。

2.学校では校舎内外の施設・設備の安全管理を適切に行っている。 9.学校は、各行事や公開日、参加型授業を通じて、学校を公開するために努力をしている。

3.学校は、子供たちのために意欲的に教育活動に取り組んでいる。 10.学校は、教育方針や教育活動を学校だよりや学年だより等で地域・保護者に分かりやすく伝えている。

4.学校は、校内で起こった諸問題について迅速・適切に対応している。 11.学校は、子供についての連絡・相談に適切に対応している。

5.授業をわかりやすく工夫して教えている。

6.集団生活をする上での基本的な生活習慣が身に付くように指導している。

平成24年度 開進第一小学校 自己評価 (教職員)

【教員の指導について】

【地域・保護者との連携について】

【学校について】
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7.子供の健康や安全に関する指導が適切に行われている。

調査期間 平成24年 12月1日（土）～12月8日（土）
集計総数 8枚

8.子供は、充実した学校生活を過ごし、学校が楽しいと感じている。

1.学校の教室や廊下、特別教室などの環境整備がいき届いている。

2.学校では校舎内外の施設・設備の安全管理を適切に行っている。 9.学校は、各行事や公開日、参加型授業を通じて、学校を公開するために努力をしている。

3.学校は、子供たちのために意欲的に教育活動に取り組んでいる。 10.学校は、教育方針や教育活動を学校だよりや学年だより等で地域・保護者に分かりやすく伝えている。

4.学校は、校内で起こった諸問題について迅速・適切に対応している。 11.学校は、子供についての連絡・相談に適切に対応している。

5.授業をわかりやすく工夫して教えている。

6.集団生活をする上での基本的な生活習慣が身に付くように指導している。

平成24年度 開進第一小学校 自己評価 (地域)

【教員の指導について】

【地域・保護者との連携について】

【学校について】

50% 38% 13%
0%
0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A：あてはまる B：ややあてはまる C：あまりあてはまらない

D：まったく当てはまらない E：わからない

25% 63% 0%
0%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

75% 25% 0%
0%0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

63% 25% 0%
0%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50% 38% 0%
0%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

63% 25% 0%
0%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50% 38% 0%
0%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

75% 25% 0%
0%
0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

75% 25%
0%0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

63% 38% 0%
0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50% 25% 0%
0%

25%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7.子供の健康や安全に関する指導が適切に行われている。

調査期間 平成24年 12月8日（土）～12月10日（月）
集計総数 37枚

8.子供は、充実した学校生活を過ごし、学校が楽しいと感じている。

1.学校の教室や廊下、特別教室などの環境整備がいき届いている。

2.学校では校舎内外の施設・設備の安全管理を適切に行っている。 9.学校は、各行事や公開日、参加型授業を通じて、学校を公開するために努力をしている。

3.学校は、子供たちのために意欲的に教育活動に取り組んでいる。 10.学校は、教育方針や教育活動を学校だよりや学年だより等で地域・保護者に分かりやすく伝えている。

4.学校は、校内で起こった諸問題について迅速・適切に対応している。 11.学校は、子供についての連絡・相談に適切に対応している。

5.授業をわかりやすく工夫して教えている。

6.集団生活をする上での基本的な生活習慣が身に付くように指導している。

平成24年度 開進第一小学校 自己評価 (教職員)

【教員の指導について】

【地域・保護者との連携について】

【学校について】
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7.自分の意見や考えを、進んで発表していますか。

調査期間 平成24年 12月1日（土）～12月8日（土）
集計総数 689枚

8.自分からともだちや先生に進んであいさつしていますか。

1.学校は楽しいですか。

9.ともだちやまわりの人に、思いやりをもって親切にしていますか。

2.授業は、わかりやすいですか。

10.自分から進んで読書をしていますか。

3.先生は、よいところをみつけてほめてくれますか。

4.先生は、いけないところをきちんと注意してくれますか。

5.学校には、こまったときに相談できる先生がいますか。

6.学校のきまりや約束を守っていますか。

平成24年度 開進第一小学校 自己評価 (児童)
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